



К сожалению, чтобы понять и осознать простые истины, нам опять нужны... великие потрясения!

Очередная человеческая трагедия общенационального масштаба – гибель 64-х (шестидесяти четырех – целый подъезд «хрущевки»!) людей обнажила, как выражаются некоторые комментаторы,

«целый ряд проблем».



Ознакомившись с основными позициями, которые приводятся в СМИ в качестве первопричин и причин, способствующих ЧП на Кузбассе, приходишь к выводу, что все это традиционно, ежедневно... имеет место быть в нашей местной повседневной жизни города Омска! Просто эти обстоятельства волею судеб не срослись еще в цепь такого ужасного трагического свойства.

Как в Кемерове.



Главная причина, которая называется в связи с трагедией в ТЦ «Зимняя вишня» - это мздоимство.

Дескать, у нас имеет место быть... коррупция в эшелонах власти. Здесь бумаги подписали в обход Закона, там разрешение выдали за деньги, тут проверку провели формально, закрыв глаза на нарушения, а в итоге коллективно подписали государственный Акт введения в эксплуатацию против всех правил и норм!

Извините, так это же прописная истина! Вы посмотрите, что творится в городе Омске. Местные СМИ захлебываются от избытка информации о кланово-коррупцированном бизнесе семей экс-мэра Виктора Шрейдера и прокурора Александра Лоренца. Земля, недвижимость, околоскопические схемы, родственные связи – все пущено на обогащение конкретных представителей власти и их домочадцев. В ущерб бюджету, муниципалитету, власти, горожанам.

В ущерб Государству!



И что?! Какие выводы сделаны «верхними эшелонами власти»?! Да никаких!!!

Сидим при должностях, получаем немалое жалованье, откаты, мзду от местечковых коррупционеров всех мастей и ждем-с. «Зимнюю вишню» - 2. А она будет. При таком попустительстве, безалаберности, предательской беспечности и недееспособности власти трагедия не заставит себя ждать. В большем или меньшем масштабе.

Вопрос времени.



босседаеМ в время а ст в иде р ж и в а в и н о ж к б и к р а с е к и я П р о б л е м ы о с т а р т о й б е з о п а с н о с т и в
Но не решаются...

См. **Трагедия в Карелии – последний звонок. Для кого?!** http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2017:2016-06-29-07-55-18&catid=185:astashkin
, **В Омске**

очередное ЧП с человеческими жертвами!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2616:2018-02-04-22-07-19&catid=185:astashkin

»,
«ЛУЧШЕГО инспектора МЧС» уволили по беспределу?!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2470:l-r&catid=185:astashkin

»,
Владимир Корбут: «У сторонних наблюдателей могло сложиться мнение...»

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2347:l-r&catid=185:astashkin

»,
Омич обвиняет пожарных МЧС в... смерти дочери!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2312:2017-04-05-05-35-34&catid=185:astashkin

»,
Штрафы от МЧС опережают время, регламент и... здравый смысл!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2149:2016-10-27-09-35-50&catid=185:astashkin

и другие.

Укрывательство проблем в этой части, попытки замалчивать, не объективно расследовать заявления граждан о преступной халатности спасателей и пожарников – все это закономерно ведет к деградации структуры, ее коррумпированности и, как итог, к тому, что подразделения не в состоянии выполнять возложенные на них задачи

в срок и с результатом.



И это печально.



Никто из проштрафившихся должностных лиц не уходит в отставку. Как того требует деловая этика, правила морали и чести. Это, вообще, малообъяснимое снисхождение федерального центра к чистке своих властных рядов.

Какие бы моральные, материальные, уголовные претензии не были направлены в адрес нынешних чиновников, никто из них упорно не складывает полномочий. Они бьются за должность, за синекуру «до последнего патрона», «до последней капли крови». Уже чуть ли не со скамьи подсудимых.

Так бы работали...

См. Судья **МЕЗЕНЦЕВА** не восстановила **ЯРКОВА** в должности замглавы следствия омского УМВД <http://kvnews.ru/news-feed/96622>

Судья МЕЗЕНЦЕВА не восстановила ЯРКОВА в должности замглавы следствия омского УМВД



И вот – финал...

ДЕЛО № 2а-5781/2015 – М-5937/2015

ДЕЛО	ДВИЖЕНИЕ ДЕЛА	СТОРОНЫ ПО ДЕЛУ (ТРЕТЬИ ЛИЦА)
		ОБЖАЛОВАНИЕ РЕШЕНИЙ, ОПРЕДЕЛЕНИЙ
СТОРОНЫ ПО ДЕЛУ (ТРЕТЬИ ЛИЦА)		
Вид лица, участвующего в деле		Лицо, участвующее в деле (ФИО, наименование)
ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ЛИЦО		Басалай И.В.
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ОТВЕТЧИК		ГУ МЧС России по Омской области (госинспектор)
ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ЛИЦО		Гусев В.А.
ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ЛИЦО		Полусаева Т.В.
АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ИСТЕЦ		Полов А.Ю.
ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ЛИЦО		Проскурина Р.А.
ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ЛИЦО		Старых Ю.В.
ЗАИНТЕРЕСОВАННОЕ ЛИЦО		Сушков Г.К.

Заметим, что аналогичная ситуация складывается и в нашем городе.

Последний «яркий» пример – это отказ председателя Центрального районного суда г.Омска госпожи Муратовой в предоставлении доступа нашему СМИ к материалам административного дела №2а-5781/2015 (см. http://centralcourt.oms.sudrf.ru/modules.php?name=sud_delo&name_op=doc&srv_num=1&number=16261026&delo_id=1540005&new=&text_number=1).

Напомню, именно в этом процессе как раз рассматривались административные претензии МЧС к безопасности объекта с большой пропускной способностью для гражданского населения – ТОК «Флагман». Выполнены ли предписания МЧС, в какой срок и каким образом – все это, с подачи судьи Муратовой, осталось за кадром общественного внимания.

И резонанса.

См. **Омские судьи открыто... плюют на Закон!?!** http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2621:2018-02-08-20-53-20&catid=185:astashkin

Кемерово как зеркало основных проблем нынешней России

Автор: Administrator
28.03.2018 07:12



Всё может быть, но для вышеназванных очевидных и не очень параллелей?! Вывод
Кемерово лишь зеркало...

Александр Грасс,

независимый журналист